

2023年5月10日

各位

会社名 株式会社IDホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 船越 真樹
 (コード: 4709 東証プライム)
 問合せ先 執行役員 コーポレート戦略部長 荒木 靖博
 (TEL. 03-3262-5177)

(訂正) 「中期経営計画の数値目標の修正および2024年3月期配当予想(増配)に関するお知らせ」の一部訂正について

2023年4月28日に公表しました「中期経営計画の数値目標の修正および2024年3月期配当予想(増配)に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しています。

記

1. 訂正の内容

I. 中期経営計画の数値目標の修正について

2. 数値目標の修正内容

(訂正前)

	2023年3月期		2024年3月期		2025年3月期	
	当初目標	実績	当初目標	修正後	当初目標	修正後
EBITDA	25.8億円	30.3億円	28.0億円	<u>32.5億円</u>	31.0億円	35.5億円
EBITDA マージン	8.9%	9.8%	9.2%	<u>9.9%</u>	9.7%	10.1%

(訂正後)

	2023年3月期		2024年3月期		2025年3月期	
	当初目標	実績	当初目標	修正後	当初目標	修正後
EBITDA	25.8億円	30.3億円	28.0億円	<u>32.6億円</u>	31.0億円	35.5億円
EBITDA マージン	8.9%	9.8%	9.2%	<u>10.0%</u>	9.7%	10.1%

別紙資料 2 ページ「中期経営計画の重点数値目標」

(訂正前)

		中期経営計画の重点数値目標								ID GROUP
		2023年3月期		2024年3月期		2025年3月期		2027年3月期		
		当初目標	実績	当初目標	修正後	当初目標	修正後	当初目標		
Change o	売上高	290億円	311億円	304億円	328億円	320億円	350億円	400億円		
	営業利益 (同率)	19.5億円 (6.7%)	24.2億円 (7.8%)	22.0億円 (7.2%)	26.3億円 (8.0%)	25.5億円 (8.0%)	30.0億円 (8.6%)	32.0億円 (8.0%)		
	DX売上高 (同率)	139億円 (48.0%)	148億円 (47.6%)	161億円 (53.0%)	173億円 (53.0%)	192億円 (60.0%)	210億円 (60.0%)	280億円 (70.0%)		
	EBITDA (同率)	25.8億円 (8.9%)	30.3億円 (9.8%)	28.0億円 (9.2%)	32.5億円 (9.9%)	31.0億円 (9.7%)	35.5億円 (10.1%)	40.0億円 (10.0%)		

(訂正後)

		中期経営計画の重点数値目標								ID GROUP
		2023年3月期		2024年3月期		2025年3月期		2027年3月期		
		当初目標	実績	当初目標	修正後	当初目標	修正後	当初目標		
Change o	売上高	290億円	311億円	304億円	328億円	320億円	350億円	400億円		
	営業利益 (同率)	19.5億円 (6.7%)	24.2億円 (7.8%)	22.0億円 (7.2%)	26.3億円 (8.0%)	25.5億円 (8.0%)	30.0億円 (8.6%)	32.0億円 (8.0%)		
	DX売上高 (同率)	139億円 (48.0%)	148億円 (47.6%)	161億円 (53.0%)	173億円 (53.0%)	192億円 (60.0%)	210億円 (60.0%)	280億円 (70.0%)		
	EBITDA (同率)	25.8億円 (8.9%)	30.3億円 (9.8%)	28.0億円 (9.2%)	32.6億円 (10.0%)	31.0億円 (9.7%)	35.5億円 (10.1%)	40.0億円 (10.0%)		

以 上